

1. ΦΩΤΙΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟΥ

Μέσο: STAR PRESS

Ημ. Έκδοσης: . . .16/01/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .16/01/2018

Σελίδα: 10



Φωτίου: Έχουμε σχέδιο για την αντιμετώπιση του δημογραφικού

«ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΜΕ τις μειώσεις των επιδομάτων των πολυτέκνων μέσα στο 2018», επανέλαβε από το βήμα της Βουλής η θεανώ Φωτίου, αποσπώντας ένα «κλιαρό» χειροκρότημα από τους βουλευτές της συμπολίτευσης. Η αναπληρώτρια υπουργός αρμόδια για θέματα Κοινωνικής Αλληλεγγύης, η οποία έγινε το πρόσωπο των ημερών συγκεντρώνοντας πάνω της τα πυρά βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, επικαίρησε με τη δέσμευσή της αυτή να αποσοβήσει οποιοδήποτε ενδεχόμενο κυβερνητικών διαρροών κατά τη χθεσινοβραδι-

νή ψηφοφορία επί των σχετικών άρθρων.

Η κ. Φωτίου επέμεινε ότι από τις 100.000 τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες οι μισές θα δουν αυξήσεις. Εξήγησε ότι από τις υπόλοιπες 50.000 οικογένειες, που είναι στις δύο υψηλότερες εισοδηματικές κατηγορίες, οι μισές από αυτές θα δουν ελάχιστες μειώσεις. **Απέδωσε τις μειώσεις, που έχουν παρατηρηθεί, στο επανασχεδιασμό του συστήματος καταβολής επιδομάτων για τις πολύτεκνες οικογένειες.**

Υποστήριξε, επίσης, ότι τα σχετικά κονδύλια έχουν

αυξηθεί κατά 40% και, θέλοντας να καταδείξει ότι η κυβέρνηση έχει πολιτική στήριξη υπέρ των παιδιών, κατέθεσε στοιχεία από τα οποία όπως είπε αυξήθηκαν οι γεννήσεις τη διετία 2015-2016, λέγοντας ότι το 2015 έφθασαν τις 91.800 και το 2016 τις 92.900, κάτι που σημαίνει, όπως ακριβώς είπε, «ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ έχει σχέδιο για την αντιμετώπιση του δημογραφικού»! **Ξέχασε, βέβαια, το γεγονός ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν κυβερνά μόνος του αλλά έχει και «συνέταίρο» τους ΑΝ.ΕΛ., ενώ δεν μας είπε ποτέ το σχέδιο.**



2. ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΕΝΤΟΣ 2018 ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/01/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/01/2018

Σελίδα: 13



Αναπλήρωση εντός 2018 των απωλειών τριτέκνων- πολυτέκνων

• Υποσχέθηκε η Φωτίου μετά από κυβερνητική σύσκεψη

ΑΘΗΝΑ

Σε αναπλήρωση εντός του 2018 των απωλειών τρίτεκνων και πολύτεκνων θα προχωρήσει η κυβέρνηση, σύμφωνα με την Θεανώ Φωτίου, η οποία διευκρίνισε ότι τώρα δεν θα υπάρξουν κάποιες αλλαγές στο πολυνομοσχέδιο.

Μετά από την κυβερνητική σύσκεψη που έγινε στην Βουλή αποσαφηνίστηκε το πλαίσιο αντιμετώπισης των αδικιών που προκαλούνται από τις ρυθμίσεις που αφορούν τα οικογενειακά επιδόματα και από τις οποίες θίγονται τρίτεκνοι και πολύτεκνοι.

Η κυρία Φωτίου τόνισε στους δημοσιογράφους ότι τις λεπτομέρειες του τρόπου αναπλήρωσης των απωλειών θα τις επεξεργαστεί η κυβέρνηση.

Μάλιστα, αναφερθείσα στο συνολικό-τερο πλαίσιο αλλαγών που περιέχει το πο-



λυνομοσχέδιο είπε ότι 738.000 από τις 800.000 οικογένειες θα δουν αυξήσεις στα επιδόματά τους, ενώ για τις περικοπές είπε ότι «μπορεί να έχει και κάποιες απώλειες, όμως θα τις αντιμετωπίσουμε εντός του 2018 που θα είναι αφιερωμένο σε πολιτικές για το παιδί», χαρακτηρίζοντας «λάθος αίσθημα καταστροφολογίας» την κρι-

τική που ακούγεται. Στην σύσκεψη, η οποία είχε στόχο την εξεύρεση λύσεων οι οποίες θα ρυθμίζουν τις αδικίες που υπάρχουν στα οικογενειακά επιδόματα, συμμετείχαν διάφοροι υπουργοί, μεταξύ των οποίων ο υπουργός Επικρατείας Αλ. Φλαμπουράρης, η υπουργός Εργασίας Έφη Αχτσιόγλου, η αναπληρώτρια υπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης Θεανώ Φωτίου, ο υπουργός Οικονομικών Ευ. Τσακαλώτος, ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ Ν. Ξυδάκης, η

γραμματέας της Κ.Ο. του κόμματος Αφροδίτη Θεοπεφτάτου κ.ά. Υπενθυμίζεται ότι σχετική επιστολή απέστειλε στον πρωθυπουργό η βουλευτής του κόμματος Γεωργία Γενιά (ανήκει στην κίνηση «Πράττω» του Ν. Κοτζιά), ενώ πολλοί βουλευτές στις κατ' ιδίαν συζητήσεις τους τάσσονταν υπέρ των βελτιώσεων.

3. ΣΦΑΓΗ ΤΩΝ ΝΗΠΙΩΝ ΓΙΑ ΤΡΙΤΕΚΝΟΥΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/01/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/01/2018

Σελίδα: 4



ΜΑΞΙΜΟΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ: «Σφαγή των νηπίων» για τρίτεκνους και πολύτεκνους!

«Κανονικά θα έπρεπε οι κυβερνήτες, να ξεκινούν και να τελειώνουν τις ομιλίες τους, ζητώντας συγγνώμη για τα ψέματα που είπαν, για τις αυταπάτες που καλλιέργησαν, για τα δεινά που έφεραν χωρίς



λόγο στον τόπο, ανατρέποντας την κυβέρνηση το 2014, τυφλωμένοι από το πάθος τους για την εξουσία». Τα παραπάνω τόνισε ο αναπληρωτής τομεάρχης Εσωτερικών της Νέας Δημοκρατίας, αρμόδιος για θέματα Προστασίας του Πολίτη, βουλευτής Λαρίσης κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, κατά τη συζήτηση στη Βουλή του πολυνομοσχεδίου με τα προαπαιτούμενα της τρίτης αξιολόγησης.

ΣΑΝ ΝΑ ΚΛΕΒΟΥΜΕ ΠΑΓΚΑΡΙ...

Το στέλεχος της αξιωματικής αντιπολίτευσης υπογράμμισε ότι «η κριτική στις διακηρύξεις των κυβερνήσεων και στα μέτρα που μας καλούν σήμερα να στηρίξουμε, είναι, "σαν να κλέβουμε παγκάρι εκκλησίας". Τι να πρωτοπούμε;

* Για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς, από αυτούς που διαρρήγνυαν τα μιάτια τους, κραυγάζοντας, "κανένα σπίτι σε χέρια τραπεζίτη";

* Για τη μεταβίβαση 14 ΔΕΚΟ στο περιβόητο υπέρ-Ταμείο των 99 ετών και μεταξύ αυτών, Δ.Ε.Η., Ε.Υ.Δ.Α.Π., ΕΛ.ΤΑ., Ε.Υ.Α.Θ., Αστικές Συγκοινωνίες, από αυτούς που συνεχίζουν να χρησιμοποιούν ανερευθιάστα τον όρο "νεοφιλελευθερισμό", σχεδόν, ως βρισιά;

* Για τα καζίνο, που γίνονται... η ναυαρχίδα της αριστερής αναπτυξιακής πολιτικής;».

ΑΠΟ ΤΗ ΜΥΓΑ ΞΙΓΚΙ...

Ο κ. Χαρακόπουλος, ως αντιπρόεδρος της Διακομματικής Επιτροπής για το Δημογραφικό, απευθυνόμενος στην παριστάμενο υπουργό κ. Θεανώ Φωτίου ανέφερε ότι «απ' όλα αυτά τα μέτρα του πακέτου, το πλέον προβληματικό της άστοχης πολιτικής που ακολουθεί η παρούσα Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ, είναι αυτό που αφορά στα πολυτεκνικά επιδόματα. Σε μία εποχή που το δημογραφικό χτυπάει κόκκινο, που οι επιστήμονες προειδοποιούν ότι σβήνουμε ως έθνος, που οι νέοι μας φοβούνται να κάνουν οικογένεια, η Κυβέρνηση, έρχεται κυριολεκτικά "να βγάλει από τη μύγα ξίγκι", να περικόψει τα ψίχουλα που παίρνουν οι τρίτεκνοι και οι πολύτεκνοι. Η αλήθεια, είναι, ότι σε πλέον των 50.000 οικογενειών τρίτεκνων και πολύτεκνων, επέρχεται, "η σφαγή των νηπίων του Ηρώδη", καθώς χάνουν την οικονομική ενίσχυση που έπαιρναν. Αυτή και εάν είναι κοινωνική πολιτική! Ελπίζω κυρία υπουργέ στις αιτιάσεις των πολυτέκνων, να μην απαντήσετε προτείνοντάς τους "αντί για γεμιστά, μιάμ μπαϊλντι" για οικονομία».

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Ο Θεσσαλός πολιτικός έκανε ιδιαίτερη αναφορά στον κίνδυνο να σιγήσουν οι ραδιοφωνικοί σταθμοί της Εκκλησίας και τα δημοτικά ραδιόφωνα. Όπως χαρακτηριστικά τόνισε, για «τα ραδιόφωνα που διατηρεί η Εκκλησία της Ελλάδος και οι κατά τόπους Μητροπόλεις, δικαιωματικά λόγω της κοινωνικής αποστολής που επιτελούν και του μη-κερδοσκοπικού τους χαρακτήρα, πρέπει να υπάρξει ειδική πρόβλεψη, όπως επίσης και για τους δημοτικούς σταθμούς, να εξαιρεθούν από τη διαδικασία της δημοπράτησης».

Κατέληξε δε λέγοντας ότι «μετά από 3 ολόκληρα χρόνια δεν απομένουν απορίες για τις ικανότητες και τα όριά σας και γι' αυτό σύντομα, πιστεύω, με την ψήφο του ο ελληνικός λαός θα σας στείλει στα έδρανα της Αντιπολίτευσης, όπου θα έχετε όλο τον χρόνο να κάνετε τον απολογισμό σας και να αναμετρηθείτε με τις ιδεοληψίες και τις αγκυλώσεις σας».